

FORMULÁŘ K ŽÁDOSTI

o poskytnutí finanční dotace z dotačního titulu

Místo pro život – podpora kultury, kulturních a volnočasových aktivit (SOC3)

IDENTIFIKACE ŽADATELE

Název subjektu / Jméno, příjmení žadatele:

Středisko volného času RADOVÁNEK

IČO / Datum narození:

69977836

Plátce DPH: ANO NE

POPIS PROJEKTU / ČINNOSTI

Účel požadované dotace, popis a cíl projektu / činnosti:

(Možno rozvést v samostatné příloze – formulář Podrobný popis)

Středisko volného času RADOVÁNEK na území MO Plzeň 1 (pracoviště Komenského 42 a Ledecká 23) zajišťuje zájmové vzdělávání pro děti, žáky a ostatní účastníky, převážně s trvalým bydlištěm MO Plzeň 1. Výše uvedená pracoviště, s kapacitou cca 1 350 míst v pravidelné celoroční zájmové činnosti, evidují v kroužcích se zaměřením na hudbu, divadlo, umění a další společenské obory (cizí jazyky, dopravní výchova, deskové hry a jiné), cca 500 dětí, žáků, mládeže.

Z finančních prostředků dotace chceme vybudovat kvalitní zázemí malé scény pro zájmové hudební, dramatické a společenské kroužky. V oblasti divadla chceme souborům nabídnout vlastní scénu v prostorách boleveckého RADOVÁNKU ve vnitřním sálu, kde chceme vytvořit pravidelné setkávání amatérských souborů.

Z finančních prostředků by byly pořízeny divadelní opona do vnitřního sálu, divadelní sklad - závěsný systém na kostýmy materiál s mobilní stojan (3m) na kulisy, elektrická kytara, kytarové efekty, mikrofon a další.

Ke zkvalitnění zázemí pro účastníky by měl kromě nově pořízeného vybavení hudebních kroužků, přispět i systém regálů na kostýmy a pověšení opony v sále, který bude využíván jako scéna na představení pro rodiče a širokou veřejnost. Výstupy z kroužků jak hudebních, tak dramatických bude možné prezentovat. Díky finančnímu příspěvku v roce 2023 z MO Plzeň 1 již máme k dispozici vlastní osvětlení pro nasvícení scény a dotváření atmosféry, z vlastních zdrojů pořízené mobilní pódium pro zvýšení protagonistů na scéně.

Aktuálně se snažíme podporovat jako celek tuto amatérskou scénu, vytvářet jim sociální, materiální i personální podmínky pro kvalitní činnost a zázemí. V oblasti hudby jsme vybudovali amatérské nahrávací studio s potřebným vybavením. V obou oblastech chceme podporovat talenty, aby byli schopni veřejně vystupovat a reprezentovali SVČ RADOVÁNEK i MO Plzeň 1. Zejména v oblasti divadla je nutné finanční podpory pro vybudování servisního zázemí divadelních souborů a hudebníků.

Plánovaný termín realizace – doba, v níž má být dosaženo účelu:

1.1.2024 - 30.11.2024

Plánované místo realizace:

Komenského 42 a Ledecká 23, Plzeň

Přehled dosavadních aktivit – činnosti žadatele:

Pracoviště SVČ RADOVÁNEK (Komenského 42, Ledecká 23) dlouhodobě pracují v zájmových kroužcích a příměstských táborech s dětmi a žáky, kteří mají trvalé bydliště na území MO Plzeň 1.

SVČ RADOVÁNEK poskytuje komplexní nabídku rozvoje dětí a žáků v oblasti hudebně-dramatické činnosti na území UMO1 jak v pravidelné činnosti (kroužky), tak podporou nadaných individuálním přístupem. Děti a žáci prezentují výstupy na přehlídkách a soutěžích organizovaných SVČ RADOVÁNEK jako jsou hudební soutěže Zlaté struny a oblastní kolo Dětské Porty, divadelní přehlídku Zlatá opona, tak na vystoupeních pro rodiče i veřejných vystoupeních, Zahradní slavnost, Vánoční čas, tradiční akce v ZOO, JETOTU a další.

O aktivitách v oblasti hudební a dramatické výchovy více informací v příloze žádosti.

FINANČNÍ ÚDAJE O ŽADATELI

	Skutečnost 2023	2024 - Očekávaná skutečnost
Celkové náklady	53.190.000,00 Kč	54.483.000,00 Kč
Celkové výnosy	53.450.000,00 Kč	54.483.000,00 Kč
HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK	260.000,00 Kč	0,00 Kč

PŘEDPOKLÁDANÝ ROZPOČET PROJEKTU / ČINNOSTI

NÁKLADY (v Kč):	Skutečnost roku 2023	Předpoklad roku 2024	Požadavek 2024
SPOTŘEBOVANÉ NÁKUPY (MATERIÁLOVÉ NÁKLADY)	19.144,00 Kč	45.000,00 Kč	30.000,00 Kč
MATERIÁL	19.144,00 Kč	15.000,00 Kč	10.000,00 Kč
KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY			
Vybavení		30.000,00 Kč	20.000,00 Kč
SLUŽBY (NEMATERIÁLOVÉ NÁKLADY)	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč
NÁJEMNÉ			
TELEKOMUNIKAČNÍ SLUŽBY (POŠTOVNÉ, TELEFON, INTERNET)			
DOPRAVA			
PRONÁJMY			
TISKOVÉ SLUŽBY			
UBYTOVÁNÍ			
OSOBNÍ NÁKLADY	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč
MZDY			
OSTATNÍ OSOBNÍ NÁKLADY			
OSTATNÍ NEMATERIÁLNÍ NÁKLADY	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč
NÁKLADY CELKEM:	19.144,00 Kč	45.000,00 Kč	30.000,00 Kč

ZDROJE FINANČNÍHO KRYTÍ (v Kč):	Předpoklad 2024	Očekávaný zdroj v roce 2024 (konkrétně)	
I. VÝNOSY Z PROJEKTU / ČINNOSTI			
II. DOTACE OD MO PLZEŇ 1	30.000,00 Kč	POUZE ČÁSTKA POŽADOVANÁ NA ZÁKLADĚ TÉTO ŽÁDOSTI	
III. FIN. ZDROJE Z VEŘEJNÝCH ROZPOČTŮ (DARY, DOTACE ...)			
	Město Plzeň a městské obvody mimo MO1	Kraj	Stát
Dotace – již schválené			
Dotace – podané			
Dotace – plánováno podat			
IV. OSTATNÍ FINANČNÍ ZDROJE			
členské příspěvky, dotace, grant, dar od nestátní organizace, sponzorské dary apod.			
V. VLASTNÍ ZDROJE	15.000,00 Kč	VLASTNÍ FINANČNÍ PROSTŘEDKY ŽADATELE	
FINANČNÍ ZDROJE CELKEM:	45.000,00 Kč		

Souhrn finančního krytí činnosti

Celkové náklady 2024:	Celkové finanční zdroje 2024:	ROZDÍL = HOSP. VÝSLEDEK
45.000,00 Kč	45.000,00 Kč	0,00 Kč

Kontrolní řádek: % podíl požadované dotace pro rok 2024 na celkových nákladech roku 2024	66,67%
--	--------

Počet členů/klientů

Konkrétní vymezení cílové skupiny projektu:

Počet dětí – mládeže, kterých se projekt týká, dle věkových skupin
(v případě hromadných akcí uveďte kvalifikovaný odhad účastníků)

0 – 5 let	6 – 12 let	13 – 18 let	19 – 26 let	Jiné	Z MO 1	Celkem
50	250	100			243	400

Vztah k MO Plzeň 1 (konkrétní důvod, proč žádáte na MO Plzeň 1, např. sídlo, členové z MO 1, akce se koná na území MO Plzeň 1 apod.)

Středisko volného času RADOVÁNEK na území MO Plzeň 1 (pracoviště Komenského 42 a Ledecká 23) zajišťuje zájmové vzdělávání pro děti, žáky a ostatní účastníky, převážně s trvalým bydlištěm MO Plzeň 1. Pro školní rok 2023/24 je vypsána kapacita kroužků na těchto pracovištích 1 350 míst, z toho je cca 500 míst v kroužcích se zaměřením na hudbu, divadlo, umění a další společenské obory (cizí jazyky, dopravní výchova, deskové hry a jiné), ve výše uvedených věkových kategoriích.

SVČ RADOVÁNEK v jeho 15 pracovištích ve šk. roce 2023/2024 navštěvuje přes 4 000 účastníků. Z toho je cca 1 000 účastníků s trvalým pobytem z MO Plzeň 1.

Při žádosti o dotaci na provoz, údržbu a opravy nemovitých zařízení uveďte vztah žadatele k objektu:

- vlastnictví
- výpůjčka / užívání (uveďte vlastníka)
- pronájem (uveďte vlastníka)

DRAMATICKÁ A HUDEBNÍ VÝCHOVA

Hudba, rytmika a dramatizace patří do přirozeného vývoje lidské bytosti. Z těchto základů vychází a staví na nich činnost zájmových aktivit v oblasti hudební i dramatické. Na pobočkách SVČ RADOVÁNEK naleznete mnoho volnočasových kroužků, který napomůžou u dětí nalézt cestu k jejich prosazení v současném světě. Kvalifikovaní pedagogové a odborníci, kteří činnosti vedou, dokáží s dětmi pracovat na profesionální úrovni, a tak se pro ně mnohdy stanou divadlo i hudba záležitostí na celý život.

V hudebně-dramatické oblasti probíhá výuka od úplných začátečníků až po profesionály. Hodiny jsou pojednány převážně zábavnou vzdělávací formou a jedinci se učí pracovat jak samostatně, tak ve skupině. Déle se snažíme o rozvoj pohybových a rytmických dovedností, mluveného slova a schopnosti nebát se vystoupit před veřejností. Účastníci zájmového vzdělávání nemusí být jen budoucími herci, moderátory či hudebníky a zpěváky, ale i dobře mluvícími učiteli, lékaři, nebo politiky. Vždyť správné ovládnutí lidského těla, lidské mluvy a hlasu je cílem celkové spokojenosti člověka.

- Dramatika
- Hudební nástroje
- Rytmika a zpěv
- Historický šerm
- Zvukové studio

Nabízíme hru na klávesy, elektrická kytara, bicí, akustické nástroje: akustická kytara, ukulele, flétna, perkusní nástroje. Hra na akustické hudební nástroje tvoří základní složku hudebního oddělení. Tyto hudební nástroje hojně využíváme při hudebních kroužcích, táborech a při výukových programech. Účastníci se při hraní skladby často doprovázejí i perkusními nástroji, jako jsou dřívka, triangel, tamburína a boomwhackers. Pro obzvláštnění skladeb používáme cajon a drumbeny, které dodají muzice profesionální nádech.

Mladí hudebníci mají možnost:

- Zkoušet s kapelou složenou z žáků hudebního oddělení.
- Vyzkoušet si hru se zvukovou aparaturou v našem nahrávacím studiu.
- Zúčastnit se hudebních soutěží.
- Pokusit se připravit na profesionální dráhu.

Zvukové studio

Pro zvýšení kvality zájmových kroužků a hudebních aktivit vzniklo na pracovišti Ledecká zvukové studio, které zájemcům nabízí nahrávání hudby a mluveného slova. Je využíváno hudebními a divadelními kroužky, ale především také začínajícími kapelami. Probíhají zde i výukové programy. Studio je vybaveno výkonným počítačem, mixážním pultem a zvukovou aparaturou s mikrofony. Součástí jsou také elektronické hudební nástroje např. basová kytara, elektroakustická kytara a ukulele, elektronické bicí a klávesy.

Studio je zaměřeno na pořizování hudebních nahrávek, nahrávání mluveného slova, tvorbu voiceoverů, hudební a zvukovou postprodukci, nahrávání reklamních spotů, ale také k vytvoření podkladové hudby.

Dramatická oblast nabízí zájmové kroužky především divadelní, kde se sdružují děti se zájmem o společenskou a dramatickou činnost. Snoubí široké spektrum báječného a tajemného světa faktu i fantazie. Převtělování do jiných postav a situací, které jsou v běžném životě těžko splnitelné. Vychovává jedince pohybově, mluvně, výtvarně i technicky.

ÚSPĚCHY, PROJEKTY



- SVČ RADOVÁNEK vyhláší druhý ročník divadelní přehlídky ZLATÁ OPONA, 20.4.2024
- Divadelní přehlídka ZLATÁ OPONA vyhlásila vítěze prvního ročníku
- Mladí herci z divadelních kroužků se inspirovali v Praze – Vinohradské divadlo
- Záznam slavnostního galavečera předávání uměleckých Cen hejtmana Plzeňského kraje - Perla Plzeňského kraje z Divadla JKT Nová scéna
- 23. ročník oblastního kola soutěže Dětská porta proběhl v sále SOUE V Plzni na Skvrňanech
- Divadlo z kouzelné skříňky se představilo na Masopustu v Kaznějově
- ZLATÁ STRUNA oslavila 25 narozeniny
- Bývalý člen divadelního souboru Sebranka získal cenu Českého lva
- Pohár předsedy vlády již po šesté... Jako jediní v republice
- Slavnostní předávání uměleckých Cen hejtmana Plzeňského kraje na Nové scéně Divadla Josefa Kajetána Tyla, ti nejlepší vystoupí v hlavním programu
- RADOVÁNEK předal 14 perel ve 3. ročníku umělecké Ceny hejtmana Plzeňského kraje – Perla Plzeňského kraje



[Hudební soutěž Dětská porta \(radovaneck.cz\)](http://radovaneck.cz)

[Perla Plzeňského kraje \(radovaneck.cz\)](http://radovaneck.cz)

[Divadelní přehlídka Zlatá opona \(radovaneck.cz\)](http://radovaneck.cz)

[Hudební soutěž Zlatá struna \(radovaneck.cz\)](http://radovaneck.cz)